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§100 

Svar på motion - Policy för jämställdhets- och rättighetsintegrering  
(2021 KS0149) 

Beslut 
Kommunstyrelsen beslutar att föreslår att kommunfullmäktige fattar följande beslut: 
  
Kommunfullmäktige bifaller motionen om policy för jämställdhets- och rättighetsintegrering. 
  

Beskrivning av ärendet 
Kommunstyrelsens arbetsutskott har gett kommunledningskontoret i uppdrag att lämna 
förslag till svar på motionen som Anna Roos (C) och Lennart Ohlsson (C) lämnade den 8 
mars 2021 där de uppmärksammar behovet av ett aktivt jämställdhets- och rättighetsarbete 
som genomsyrar hela kommunens arbete. Mot bakgrund av detta föreslår de följande:  
  

 Att en övergripande policy för jämställdhets- och rättighetsintegrering tas fram och 
integreras i verksamheten. 

  
Kommunledningskontoret förslår kommunfullmäktige att bifalla motionen och motiverar sitt 
förslag med att en policy för jämställdhets- och rättighetsintegrering skapar förutsättningar för 
kommunens verksamheter att arbeta systematiskt med frågorna. Det i sin tur bedöms förbättra 
möjligheterna för att nå de jämställdhetspolitiska målen och skapa förutsättning för 
kommunens hållbara utveckling.  
  
Ekonomisk konsekvens av beslutet  
Kompetens inom jämställdhets- och rättighetsintegrering finns på 
kommunledningsförvaltningen. Beslutet har därmed ingen ekonomisk påverkan. 
  

Handlingar i ärendet 
 §30 TU Svar på motion – Policy för jämställdhets- och rättighetsintegrering 
 Tjänsteskrivelse - Svar på motion angående Policy för jämställdhets- och 

rättighetsintegrering 
 §107 KSAU Motion angående policy för jämställdhets- och rättighetsintegrering - på 

remiss 
 Tjänsteskrivelse Motion angående policy för jämställdhets- och rättighetsintegrering - 

på remiss 
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 §70 KF Inkomna motioner 2021-05-06 
 Motion - Policy för jämställdhets- och rättighetsintegrering 

Förslag till beslut 
Tillväxtutskottets förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige fattar följande beslut: 
Kommunfullmäktige beviljar motionen om policy för jämställdhets- och rättighetsintegrering. 
 

Yrkande 
Stina Isaksson (SD) yrkar avslag på motionen. 
  
Anna Roos (C) och Wien Axelsson (C) yrkar bifall till tillväxtutskottets förslag till beslut. 
  

Beslutsgång 
Ordförande ställer tillväxtuskottets förslag till beslut mot Stina Isakssons avslagsyrkande. 
Ordförande finner att kommunstyrelsen beslutar enligt tillväxtutskottets förslag till beslut. 
  
Omröstning begärs och verkställs efter att följande beslutsordning godkänns: 

 Den som röstar enligt tillväxtutskottets förslag till beslut röstar JA. 
 Den som röstar enligt Stina Isakssons avslagsyrkande röstar NEJ. 

  
Resultat 
Med röstsiffrorna 8 JA-röster och 3 NEJ-röster finner ordförande att kommunstyrelsen 
beslutar enligt tillväxtutskottets förslag till beslut. Omröstningslistan finns som bilaga till 
protokollet. 
  

Rerservation 
Stina Isaksson (SD), Maj Brodin (SD) och Karl-Yngve Dahlgren (SD) reserverar sig till 
förmån för Stina Isakssons avslagsyrkande. 
  
 

Beslutet skickas till  
- 
 

Paragrafen är justerad 
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Omröstningslista: §100 
Ärende: Svar på motion - Policy för jämställdhets- och rättighetsintegrering,  2021 KS0149 
 
Omröstningslista(or) 
Svar på motion - Policy för jämställdhets- och rättighetsintegering 
Ledamot Ja Nej Avstår 
Ronny Löfquist (S), ordförande X   
Stina Isaksson (SD), 2:e vice ordförande  X  
Birgitta Årzen (S), 1:e vice ordförande X   
Fredrik Engberg (L), ledamot X   
Maj Brodin (SD), ledamot  X  
Bo-Gunnar Åkesson (M), ledamot X   
Karl-Yngve Dahlgren (SD), ersättare  X  
Wien Axelsson (C), ersättare X   
Mattias Andersson (KV), ersättare X   
Anna Roos (C), ledamot X   
Svetlana Svensson (V), ersättare X   
Resultat 8 3 0 
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